

**HRVATSKI CRVENI KRIŽ**  
**GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA OZALJ**  
**IZVIJEŠĆE O RADU 2019**

Hrvatski Crveni križ, Gradsko društvo Crvenog križa Ozalj je humanitarna i dobrovoljna organizacija koja djeluje na osnovi načela Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca i Zakona o Hrvatskom Crvenom križu.

Sukladno Statutu područje djelovanja Gradskog društva Crvenog križa Ozalj obuhvaća Grad Ozalj i općine Kamanje, Žakanje i Ribnik.

Tijekom 2018. godine Gradsko društvo Crvenog križa Ozalj je odradilo redovne aktivnosti i slijedeće programe:

**POMOĆ U KUĆI – MINISTARSTVO ZA DEMOGRAFIJU, OBITELJ, MLADE I SOCIJALNU POLITIKU**

Programom pomoći u kući skrbi se za osobe treće životne dobi koje zbog narušenog socijalnog i zdravstvenog stanja ne mogu same zadovoljavati svoje osnovne životne potrebe, a pomoć im ne mogu pružiti ni članovi obitelji. Stoga GDCK Ozalj programom „Pomoći u kući“, financiranim od strane Ministarstva, prema rješenjima Centra za socijalnu skrb Ozalj, pomaže starijim i nemoćnim osobama. Ovim programom je u 2019. godini uključeno trideset dvije (32) starije i nemoćne osobe, koje imaju rješenje od Centra za socijalnu skrb. Na navedenom programu zaposlene su četiri (4) djelatnice.

**POMOĆ U KUĆI – KARLOVAČKA ŽUPANIJA**

Starije i nemoćne osobe koje ne mogu dobiti rješenje za Pomoć u kući od Centra za socijalnu skrb zbog nekoliko kuna većih primanja od socijalnog minimuma uključeni su u program Pomoći u kući koji financira Karlovačka županija. U program je uključeno 10 starijih osoba koje udovoljavaju uvjetima Ugovora od čega 4 osobe s rješenjem Centra za socijalnu skrb koje imaju rješenje za 50% cijene troškova usluga. Projekt traje od 01.03.2018. do 31.12.2020. godine., a zaposlene su dvije radnice na nepuno radno vrijeme.

## **DNEVNI BORAVAK ZA STARIJE OSOBE**

Crveni križ Ozalj je po treći puta proveo projekt „Dnevni boravak za starije osobe Ozalj“ koji financira Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Projekt je uspješno završen 31.05.2019. Aktivnosti ovog programa provodile su se u Ozlju u prostorijama GDCK Ozalj i u općini Žakanje od koje je GDCK Ozalj dobio prostor na korištenje u tu svrhu bez naknade. Karlovačka županija i Grad Ozalj sufinanciraju projekt Dnevnog boravka za starije osobe Ozalj. U program je dosada uključeno 50-ak starijih osoba te zaposlena jedna djelatnica na nepuno radno vrijeme kao voditeljica programa i izvoditeljica aktivnosti. U travnju 2019. godine Crveni križ Ozalj aplicira na novi natječaj Ministarstva te u prosincu 2019. godine dobiva pozitivan odgovor o prolasku te započinje s provedbom novog projekta koji će trajati godinu dana.

## **PROGRAM FEAD – UBLAŽAVANJE SIROMAŠTVA PRUŽANJEM POMOĆI NAJPOTREBITIJIM OSOBAMA PODJELOM HRANE I/ILI OSNOVNE MATERIJALNE POMOĆI**

Kao partneri Hrvatskom Crvenom križu, Crveni križ Ozalj je provodio projekta FEAD - "Humanitarni paket za središnju Hrvatsku II". Projekt je trajao godinu dana, te su se tijekom projekta dijeliti paketi hrane i higijenskih potrepština najpotrebitijima. U projekt je uključeno 200-tinjak osoba u potrebi . Korisnici projekta su: samci i kućanstva primatelji zajamčene minimalne naknade, kojima je pravo utvrđeno rješenjem nadležnog Centra za socijalnu skrb, osobe starije od 65 godina u samačkom ili dvočlanom kućanstvu s prosječnim mjesečnim primanjem do 1.500,00 kn, odnosno 2.000,00 za dvočlano kućanstvo, samohrani roditelji s ukupnim primanjima kućanstva nižim od iznosa bruto minimalne plaće u RH od 3.276,00 kn, obitelji s 3 i više djece s mjesečnim primanjima ukupno nižim od 6.025,00 kn.

## **PROGRAM FEAD – UBLAŽAVANJE SIROMAŠTVA PRUŽANJEM POMOĆI NAJPOTREBITIJIM OSOBAMA PODJELOM HRANE I/ILI OSNOVNE MATERIJALNE POMOĆI – Školski pribor i oprema za školarce u središnjoj Hrvatskoj**

Kao partner GDCK Karlovcu potpisan je Ugovor za projekt iz programa FEAD; Školski pribor i oprema za školarce u središnjoj Hrvatskoj. Projektom je podijeljen školski pribor i oprema za djecu lošijeg imovinskog stanja (16 djece) za školsku godinu 2019./2020.

## **ZAŽELI NA PODRUČJU GRADA OZLJA, OPĆINA KAMANJE, ŽAKANJE I RIBNIK**

U 2018. godini potpisan je ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava. za projekt ZAŽELI na području Grada Ozlja, općina Kamanje, Žakanje i Ribnik. Kroz cijelu 2019. godinu na projektu je zaposleno sedam djelatnica iz ciljane skupine projekta, te tri djelatnice na provedbi projekta. U projekt je uključeno 71 korisnika na području djelovanja Crvenog križa Ozalj. Projekt traje do 30.11.2019. godine.

### **PRVA POMOĆ U ŠKOLAMA**

U osnovnim školama Ozalj i Žakanje pokrenuto je provođenje tečaja prve pomoći za djecu. O pružanju prve pomoći učenici viših razreda učili su u okviru satova Vjeronauka. Uz ravnateljicu Sanju Valčić, nastavnici / mentori u školama; Nikolina Bićanić i Gabi Tomašić predaju prvu pomoć.

Podjednička ekipa (šestero djece) na gradskoj razini je sudjelovala na međužupanijskom natjecanju u Korenici gdje je osvojila 4 mjesto u kategoriji podmatka. Kao za nagradu za sudjelovanje na natjecanju i poticaj daljnjem uključivanju u akcije Crvenog križa sudjelovali su u organiziranom ljetnom kampu u Rijeci, s temom Pružanje prve pomoći ozlijeđenima.

### **DOBROVOLJNO DARIVANJE KRVI**

U 2019. godini odradene su 4 akcije dobrovoljnog darivanja krvi. Ukupno pristupilo 200 davatelja krvi na četiri akcije, od kojih je uspješno prikupljeno 169 doza krvi.

### **PRIKUPLJANJE I PODJELA HUMANITARNE POMOĆI**

U 2019. godini podijeljeno je 114 paketa humanitarne pomoći financiranih putem vlastitih sredstava i prikupljanjem hrane ispred Konzuma u Ozlju i Žakanju.

### **VOLONTIRANJE**

U ovoj godini je u rad GDCK Ozalj uključeno 24 volontera s 489 volonterskih sati. Volonteri su bili uključeni u pomoć u kući; uređenju prostora GDCK Ozalj, rad u radionicama i kao pratitelji na izletima Dnevnog boravka, pomoći kod istovara i podjele humanitarne pomoći i rad s mladima, te raznim predavanjima o zdravlju i socijalnim pravima.

### **PRVA POMOĆ – AUTO ŠKOLE**

U 2019 godini GDCK Ozalj je imao 271 polaznika tečaja prve pomoći za vozače za dvije škole.

## **OBILJEŽAVANJE BITNIH DATUMA**

Crveni križ Ozalj je sudjelovao u "Programu prometne kulture za najmlađe" demonstrirajući Prvu pomoć, odnosno kako pomoći pri lakšim nezgodama u suradnji s Jumicar Zagreb.

U rujnu 2019. je u Ogulinu obilježen **Svjetski dan prve pomoći** na razini Županije, gdje je GDCK Ozalj održao radionice Prve pomoći s građanima.

Zajedničkom akcijom djelatnika Crvenog križa Ozalj i Doma zdravlja obilježen je **Dan srca i Dan starijih osoba**. Mjeren je šećer u krvi i tlak, prikazane fizioterapeutske vježbe primjerene starijim osobama, te prezentiran rad Crvenog križa i prva pomoć.

U mjesecu rujnu, povodom educiranja prvašića, ravnateljica je s policijskim službenikom obišla matične i područne škole, održala predavanje **Sigurno u prometu**, te podijelila slikovnice Medo Jurica na putu do škole.

Crveni križ Ozalj se pridružio OŠ „Slava Raškaj“ u projektu „Uljepšajmo im Božić“. 8 učenika s učiteljicom složilo 13 poklona koje je Crveni križ Ozalj podijelio potrebitim obiteljima s djecom i tako im uveselio Božić i božićne blagdane.

Povodom Dana dobrovoljnih darivatelja krvi župan Damir Jelić organizirao je prijem za darivatelje krvi, posebno za mlade darivatelje u Muzeju Domovinskog rata na Turnju. Crveni križ Ozalj je na prijemu sudjelovao sa svojim darivateljima krvi.

Uz to obilježen je **Tjedan borbe protiv tuberkuloze**, te vježba **Civilne zaštite** od požara u Ribniku.

Ravnateljica  
Sanja Valčić



*Sanja Valčić*